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Třinec bude i letos 
plný barev

Ze zkušebny třinecké 
ZUŠky až na stage 
Eurovize

Rozhovor s frontmanem 
kapely Lake Malawi Albertem 
Černým 
>

STR. 10

Náměstí Svobody 
ožije Velikonočním 
jarmarkem

Malované kraslice, karabáče, 
medové perníčky či jarní deko-
race navodí v neděli 14. dubna 
v Třinci sváteční atmosféru. 
>

Jaro nám po dlouhé době 
konečně střídá opravdovou 
zimu a květy jarních cibu-

lovin jsou toho důkazem. Pomalu 
odkvétají první krokusy, které 
budou postupně střídat napří-
klad narcisy, tulipány či česneky. 
Milovníky barev po šedivém období 
zimy jistě potěšil žlutě a bíle roz-
zářený kruhový objezd u náměstí 
T. G. Masaryka či další drobné 
kvítky různých barev lemující 
některé třinecké ulice.

Velkou proměnou letos prochází 
promenádní chodník na Jablunkovské 
ulici. Část stromů ve velmi špatném 
zdravotním stavu, které výrazně pro-
sychaly či byly ve velké míře napa-
deny jmelím, bylo nutno pokácet, zbylé 
stromy budou ořezány profesionálními 
arboristy. „Zeleň je nepostradatelnou 
součástí našeho města, která plní 
nejen funkci estetickou, ale také hygie-
nickou, a proto se snažíme o dřeviny 
pečovat tak, aby byly zdravé a zároveň 
aby neohrožovaly kolemjdoucí.  
Pokračování na str. 3  
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Ulici Palackého v Třinci-Lyžbicích 
čeká v nadcházejících měsících 
stavební ruch. Modernizací pro-

jde stávající asfaltový povrch cesty 
v úseku od ul. SNP po ul. B. Němcové 
a dojde i na chodník mezi ulicemi SNP 
a Chopinovou včetně přístupových 
chodníčků ke vchodům do bytových 
domů. Rekonstrukce pamatuje i na 
podélná parkovací stání, která dosta-
nou povrch ze zámkové dlažby a po 
dokončení stavby pojmou 27 automo-
bilů. V rámci rekonstrukce bude také 
vybudován nový chodník v úseku mezi 
domy čp. 429 a 430 a vzniknou dvě 
nové zpevněné plochy pro kontejnery. 

Po dobu stavby dojde k částečným i úpl-
ným uzavírkám dopravy, které budou nutné 
při demolici stávajících povrchů chodníků, 
frézování vozovky a odstranění stávajících 
obrub.

„V souvislosti s revitalizací této lokality 
čeká občany v nadcházejících měsících 
stavební ruch a dopravní omezení, proto 
se k nim obracím s prosbou o pochopení, 
trpělivost a zvýšenou opatrnost. Na dru-
hou stranu se můžeme těšit na to, že touto 
etapou bude završena rekonstrukce celé 
ulice,” uvedla primátorka Věra Palkovská. 

O přesném termínu a dopravních ome-
zeních budou občané včas informováni. 
(šs)

Jako každý rok i  letos probíhá od 
začátku dubna v našem městě blokové 
čištění parkovišť a parkovacích stání 
podél komunikací. Řidiči budou na plá-
nované čištění upozorněni přechodným 
dopravním značením, které bude na 
dotčených komunikacích a parkoviš-
tích umístěno vždy 7 kalendářních dnů 
před plánovaným termínem čištění. Po 
vyčištění parkovišť a komunikací pro-
vede správce komunikací v závislosti 
na počasí naplánovanou obnovu vodo-
rovného dopravního značení. 

Čištění komunikací bude probíhat až do 
23. 5. 2019 vždy od 8.00 do 14.00, na 
některých parkovištích v Lyžbicích-Terase 
a ve Starém Městě budou práce prováděny 
od 6.00 do 9.00. Pokud z důvodu nepříz-
nivého počasí blokové čištění v dané ulici 
neproběhne, bude provedeno v náhrad-
ním termínu, nejpozději do 14. 6. 2019. 
Podrobný rozpis s termíny a místem plánova-
ného blokového čištění najdete v Aktualitách 
na webových stránkách města www.tri-
necko.cz. Prosíme řidiče, aby respektovali 
přechodné dopravní značení. (jš)

Ulice Palackého projde 
rekonstrukcí

Budou se čistit ulice a parkoviště

úvodní
slovo
Milí spoluobčané, 

říká se, že jaro je nejkrásnější období 
v roce. Sluneční paprsky nám dodávají 
po zimě tolik potřebnou energii, příroda 
se zvolna probouzí ze zimního spánku 
a veřejná prostranství začíná oživovat 
první jarní zeleň. Věřím, že pestrobarevné 
květy krokusů a tulipánů, které se objevují 
v ulicích, nejen zkrášlí město, ale pohladí 
vás i na duši. Vždyť zeleň už k Třinci 
neodmyslitelně patří a uvědomujeme si, 
že má klíčový význam pro kvalitu života ve 
městě. Proto se snažíme o zeleň a stromy 
pečovat tak, aby byly zdravé a zároveň 
bezpečné. 

K jaru každoročně patří i jarní úklid, 
proto se i letos připojíme k dobrovolnické 
akci „Ukliďme Česko”, díky níž budou mít 
rozkvetlá veřejná prostranství ještě větší 
šanci vyniknout. Tak pojďme do toho spo-
lečně a ukliďme si naše město. S jarem 
přichází i nová cyklistická sezona, která 
s sebou letos přinese řadu novinek. Třinec 
se stává stále přátelštější k cyklistům 
a věřím, že díky zázemí a podmínkám, 
které pro cyklodopravu vytváříme, budete 
objevovat výhody pohybu na kole nejen 
pro rekreaci, ale i pro cestu do práce.

V dubnu začíná nový běh Univerzity 
třetího věku a naše seniory opět čeká 
hodně zajímavých přednášek v podání 
akademiků z Ostravské univerzity. Nudit 
se ale nebude ani mladší generace. Také 
v letošním roce chystáme řadu zajíma-
vých akcí, na nichž si přijdou na své malí 
i velcí. Z těch nejbližších je to Velikonoční 
jarmark, tak přijměte pozvání a přijďte 
se inspirovat a svátečně naladit na nej-
významnější křesťanské 
svátky v roce. 

Přeji Vám požeh-
nané Vel ikonoce 
a krásné jarní dny plné 
slunce a pohody.

Věra Palkovská

žeh-
oce
y plnlné 
.
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Třinecká radnice je z pohledu 
k l ientů vs t ř ícným úřadem. 
Po ročním bilancování obhájil 

magistrát v rámci projektu Dobrý úřad 
stříbrnou pozici v Moravskoslezském 
kraji za dosažení 94% spokojenosti 
občanů, kteří si sem přišli vyřídit své 
záležitosti. 

V rámci projektu Dobrý úřad je v jed-
notlivých kancelářích rozmístěno zhruba 
80 stojánků s  kar tičkami, do nichž 
mohou lidé vyplnit svou e-mailovou 
adresu a odbor, který navštívili. Vyplněné 
karty pak mohou vhodit do jednoho ze 
dvou boxů, které najdou ve vestibulech 
u hlavního i zadního vchodu do budovy. 
Prostřednictvím elektronického dotaz-
níku, který jim následně přijde na uve-
dený e-mail, pak mohou zhodnotit práci 
odboru, který navštívili.

„Velmi nás stříbrné ocenění těší a určitě 
se budeme i nadále snažit, abychom vysokou 
laťku udrželi. Zpětná vazba od občanů je 
pro nás důležitá mj. pro další zkvalitňování 
práce našich zaměstnanců, a proto budeme 
rádi, když se s námi budou lidé i nadále dělit 
o svou zkušenost s jednáním na úřadu,” 
uvedla tajemnice Magistrátu města Třince 
Jana Gawlasová. Více se o projektu můžete 
dovědět na www.dobry-urad.cz. (šs)

Dobrý den, ráda bych se zeptala, kde je 
možné nahlásit nefunkčnost veřejného 
osvětlení.
Odpověď MMT: V případě zjištění závad 
na veřejném osvětlení, světelném signali-
začním zařízení nebo městských hodinách 
můžete kdykoliv volat na poruchovou linku 
správce veřejného osvětlení 800 101 109, 
která je k dispozici zdarma 24 hodin denně.

Dobrý den, prosím, zajímalo by mne, 
jestli bude město přispívat občanům 
i  v  třetí výzvě kotlíkových dotací. 
Děkuji.
Odpověď MMT: Ano. Zastupitelé města na 
svém únorovém zasedání schválili smlou vu 
o spolupráci s krajem při třetí výzvě takzva-
ných ko tlí kových dotací v Moravskoslezském 
kraji a rozhodli, že město poskytne tři-
neckým domácnostem na výměnu kotle 
částku ve výši 7 500 Kč. Krajský dotační 
program, v rámci něhož budou lidé moci 
podávat své žádosti o dotaci, bude vyhlášen 
13. května 2019 s tím, že tentokrát budou 
podporovány pouze tři typy zdrojů tepla, 
a to kondenzační plynové kotle, kotle na 
biomasu a tepelná čerpadla. Od roku 2015, 
kdy byla vyhlášena první výzva kotlíkových 
dotací, Třinec přispěl svým občanům 
částkou 2 801 000 Kč. Příspěvek puto-
val celkově do 282 domácností. Novinkou 
ve třetí vlně kotlíkových dotací je možnost 
získat na výměnu kotle bezúročnou půjčku. 
Samostatný článek o této kotlíkové půjčce 
najdete na straně 6.

Nedávno se nám narodilo miminko 
a chtěla bych vědět, jak probíhá vítání 
občánků a jestli se máme sami přihlásit, 
když bychom chtěli tento slavnostní akt 
s dcerkou absolvovat. Děkuji.
Odpověď MMT: Pokud má dítě trvalý pobyt 
na území našeho města, nemusejí mít rodiče 
obavy, že by se na jejich miminko zapom-
nělo. Třinecké občánky vítáme ve věku 
zhruba tří měsíců a pozvánku obdrží rodiče 
poštou z matriky Magistrátu města Třince, 
která tento slavnostní akt organizačně zajiš-
ťuje. Rodiče miminka pak mají možnost se 
rozhodnout, zda se vítání zúčastní, nebo 
ne. Vítání občánků probíhá na třinecké rad-
nici většinou dvakrát měsíčně od září do 
června (s výjimkou letních prázdnin) a svým 
kulturním vystoupením ho zpříjem ňují žáci 
ZUŠ Třinec. 

Třinecká radnice 
je stříbrným Dobrým 
úřadem v rámci kraje

rubrika 
Dotazy veřejnosti

Pokračování ze str. 1

Všechny pokácené stromy v aleji budou 
nahrazeny. Celkem se zde vysadí téměř 
padesát stromů,” uvedl náměstek primá-
torky Ivo Kaleta. Spolu s novými stromy 
budou tuto oblíbenou plochu zdobit 
také nové keřové a květinové výsadby. 
Uprostřed promenádního chodníku 
vznikne motýlí záhon, který bude příští 
rok kromě těchto vznešených živočichů 
lákat také pohledy kolemjdoucích.

V létě se záplavou barev přijdou let-
ničkové záhony z přímých výsevů, na 
které se opět můžeme těšit například 
na autobusovém stanovišti, na náměstí 
T. G. Masaryka, na sídlišti Sosna, před 
obřadní síní v Dolní Líštné, u hřbitova 
v Oldřichovicích a  také na několika 
dalších plochách v Třinci a Lyžbicích. 
„Vzhledem k tomu, že jsou tyto ‚květnaté 
louky‘ u občanů velmi oblíbené, budou 
v tomto roce semínka letniček vyseta na 
další novou plochu ve městě, ta však pro-
zatím zůstane tajemstvím. Celkově tyto 
záhony letos pokryjí téměř 2 000 metrů 
čtverečních plochy. Letničkové záhony, 
které začnou nakvétat v průběhu června, 

nám budou spolu s letničkovými výsad-
bami v nádobách zpříjemňovat pobyt ve 
městě až do podzimních mrazíků,” uvedla 
referentka odboru životního prostředí 
a zemědělství Halina Lisztwan. 

Nechme tedy šeď zimních dní za námi 
a pojďme si užít šťavnatých barev nad-
cházejícího období. (šs)
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Ze zkušebny třinecké ZUŠky 
až na stage Eurovize

Abude se svou skupinou Lake 
Malawi zastupovat české barvy 
na letošním ročníku Eurovision 

Song Contest. Z osmi nominovaných 
hudebníků vybrali porotci a fanoušci 
v národním kole soutěže právě píseň 
třineckého rodáka Friend of a Friend. 
V rozhovoru prozradí, jak se na cestu 
do izraelského Tel Avivu připravuje, 
a zavzpomíná také na své hudební 
počátky v hutnickém městě, do kterého 
se stále rád vrací. 

Co pro tebe znamená účast na Eurovizi?
Je to velká čest a zodpovědnost, ale 

jedu si to tam hlavně užít a zazpívat pís-
ničku, která mě baví a které věřím: Friend 
of a Friend.

V Tel Avivu vystoupíš před zhruba 200 
miliony diváků, jaké to jsou pocity?

Trému asi budu mít určitě, ale zodpo-
vědnost spočívá hlavně v tom, dobře se 
na vystoupení přichystat. Připravit show, 
vědět, jak to bude vypadat, do které 
kamery koukat atd. Na tom teď pracujeme, 
takže jsem v klidu. Tým České televize, 
který vedou Honza Bors a Kryštof Šámal, 
je skvělý!

Jak přípravy probíhají?
Měli jsme nedávno takovou pohybovou 

zkoušku, kde kluci z ČT nakreslili páskou 
na zem přesný tvar pódia, jaké bude na 
Eurovizi, a v něm jsme si to několikrát 
„zahráli” a natočili na kameru. Skvělou 
zkouškou nanečisto bylo i vystoupení v pří-
mém přenosu ukrajinské televize v rámci 
jejich semifinále.

Jak vznikala písnička Friend of a Friend, 
která v Izraeli zazní?

Písnička je o přátelství a o tom, že stačí 
mít pár přátel a přes jejich přátele můžete 
poznat kohokoliv na světě. Napsal jsem 
ji na songwriting campu s Mikolajem 
Trybulcem a Janem Steinsdoerferem. Je 
to po hodně dlouhé době první písnička, 
kterou jsem napsal s někým dalším…  

Zavzpomínej: když jsi ještě chodil do tři-
necké ZUŠky, dokázal sis vůbec předsta-
vit nebo vysnít, že jednou budeš zpívat 

před celým světem a malé Česko do tebe 
bude vkládat důvěru?  

Na Eurovizi jsem nikdy nemyslel jako na 
mezník v mém životě. Ani písnička Friend 
of a Friend nevznikala za tímto účelem. Na 
ZUŠku vzpomínám rád, hlavně na to, jak 
jsem poslouchal jazzmany, obdivoval Pavla 
Pilcha na bicí, Tomáše Lasotu na kytaru 
a Jirku Zabystrzana na klávesy, jak hrajou 
těžké skladby a jak si to užívají… Seděl 
jsem s nimi ve zkušebně a byl obklopený 
vším tím zvukem, to mě hodně ovlivnilo; 
a později se mi splnil sen, když se Pavel 
stal bubeníkem v Charlie Straight.

Koncertování je neodmyslitelně spo-
jeno s cestováním. Je však Třinec stále 
tvým domovem? Rád se do svého rodiště 
vracíš?  

V Třinci jsem pořád doma, protože 
tady bydlí celá naše rodina. Nejvíc miluju 
hory a rád se sem vracím za známými 
a domů k našim. I nedávná návštěva na 
magistrátu byla příjemná, je hezké cítit 
podporu od lidí z místa, odkud pocházíte. 
Když jsme s kapelou Lake Malawi bojovali 
o vítězství v českém kole Eurovize, měli 
jsme velkou podporu taky od třineckého 

gymnázia a polských základních škol, kam 
jsem chodil. Je to krásný pocit, vědět, že 
vztahy s učiteli a školami nekončí tím, 
že člověk odmaturuje, a svým způsobem 
pokračují celý život. 

Vnímáš takto na dálku, jak se Třinec 
mění?  

Třinci se hodně daří a můžu být jedině 
pyšný, např. na knihovnu, lesopark nebo 
sportovní haly a plavecké bazény, které 
všechny máme k dispozici… Máme i dobré 
nemocnice a restaurace a taky dopravní 
spojení. Žije se nám tu zkrátka dobře!  

Děkujeme za rozhovor a přejeme 
hodně štěstí. (marty)

Během setkání na třinecké radnici Albertovi popřála hodně štěstí také primátorka 
Věra Palkovská, která mu věnovala sadu jeho oblíbených čajů

Foto: Martin Linhart



T Ř I N E C K Ý  Z P R A V O D A J  | DUBEN 2019 |  5

Jaro je tady a s ním je tu i nová 
cyklistická sezona, která s sebou 
letos v Třinci přinese řadu novi-

nek. „Podpora cyklodopravy je jednou 
z cest, jak pomoci životnímu prostředí 
v našem městě, proto chystáme několik 
dalších opatření, která usnadní cyklis-
tům pohyb po Třinci. Třinec se stává 
stále přátelštější k cyklistům a těšíme 
se, že díky dobrému zázemí lidé budou 
více a více objevovat výhody pohybu na 
kole, ať už formou aktivního odpočinku, 
nebo každodenního dojíždění do práce 
či za jinými povinnostmi,” uvedla pri-
mátorka Věra Palkovská.

V letošním roce se mohou cyklisté 
v Třinci těšit na rozšíření sítě cyklo-
stezek ve směru na Český Těšín. Podél 
krajské silnice II/468 vznikne po obou 
stranách nová cyklostezka, díky níž se 
dostanou lidé na kole do místní části 
Konská a na průmyslovou zónu Baliny 
mnohem bezpečněji. Pruhy pro cyklisty 
a navazující cyklostezka povedou v délce 
3,6 km po obou stranách ulice Nádražní 
a Těšínské od kruhového objezdu u „myší 
díry” v Třinci až po nadjezd do průmyslové 
zóny na Balinách.

Kolo v bezpečí
S rozvojem cyklistické dopravy a roz-

šířením elektrokol nabírá na důležitosti 
rovněž bezpečné parkování kol. Od pod-
zimu roku 2017 slouží v těsné blízkosti 
železniční zastávky v centru města par-
kovací cyklověž, která svým umístěním 
umožňuje bezpečně zaparkovat kolo 
i s příslušenstvím a jednoduše pokra-
čovat dále jiným dopravním prostřed-
kem. Od letošního dubna bude u cyk-
lověže k dispozici nový servisní stojan 
s pumpičkou, který poslouží k drobným 
opravám či k dofouknutí pneumatik. „Na 
začátek letošní cyklistické sezony chys-
táme pro školáky bezplatné předváděcí 
ukázky obsluhy cyklověže. Přirozeným 
pocitem člověka je obava z nových tech-
nologií. Děti se díky ukázce a osobnímu 
vyzkoušení mohou bez obav seznámit 
s  jednoduchým fungováním celého 
zařízení,” podotkl cyklokoordinátor 
města Leszek Gryga s tím, že žáci tři-
neckých škol budou mít tuto možnost 

od 16. dub na. „Školy si mohou samy 
vybrat jeden z možných termínů, nahlá-
sit se a přijít se seznámit s fungová-
ním cyklověže. Podobně se zaměříme 
i na zájemce z řad seniorů, pro které 
například chystáme na úterý 30. dubna 
v kulturním domě divadelní přednášku 
Senior bez nehod,” dodal Leszek Gryga.

 
Vyzkoušejte nové stojany KEYLOG

Bezpečné parkování kol je téma, které 
bude v centru pozornosti i nadále. Od 
konce dubna letošního roku budou mít 
cyklisté k dispozici na náměstí Svobody 
(před kulturním domem) dva inovativní 
stojany od mladé začínající společ-
nosti KEYLOG, které jsou napájeny 
integrovaným fotovoltaickým panelem 
a umožňují bezpečně uzamknout kolo 
speciálně vyztuženým zámkem, který 
je součástí stojanu. Uzamykání a ode-
mykání se provádí přiložením čipové 
či magnetické karty libovolného typu. 
Podrobnější informace k těmto stojanům 
přineseme v příštím čísle Třineckého 
zpravodaje. Stojany pořídila pro město 
firma Strojírny a stavby Třinec, které 
tímto děkujeme. S rozšířením možností 
parkování kol počítá letos i příspěvková 
organizace STaRS, která plánuje zvý-
šit bezpečí zaparkovaných kol v areálu 
STaRS.

Na Javorovém dobijete baterky sobě 
i svému elektrokolu

Na novinku se mohou těšit i cyklisté, 
kteří se na elektrokole vydají na Javorový 
vrch. V cíli je bude od začátku května 
čekat nová nabíjecí stanice a servisní 
stojan s pumpičkou. 

V letošním roce bude zároveň probíhat 
aktualizace Generelu cyklistické dopravy 
v Třinci, do něhož budou zapracovány 
všechny podněty a připomínky občanů, 
které vzejdou z chystaného průzkumu 
a anket. (šs)

Na kole do práce i za zážitky. 
Cyklisté v Třinci mají zelenou 
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Voda pro život, radost i nákladné 
investice

Voda je nejen tou nejdůležitější 
tekutinou pro náš život, kterou 
je potřeba chránit. Stává se 

také živlem, jenž umí způsobit řadu 
nepříjemností. A o obou skutečnostech 
před nedávnem diskutovali primátorka 
Třince Věra Palkovská spolu s generál-
ním ředitelem státního podniku Povodí 
Odry Jiřím Pagáčem.

„Klimatické změny mají velký dopad i na 
Třinec a jeho rozpočet. Boj se suchem 
je naší prioritou. Snažíme se podle tech-
nických, majetkoprávních a samozřejmě 
také finančních možností stále rozšiřovat 
vodovodní sítě a zadržovat vodu v krajině. 
Ovšem sucho s sebou přináší i problémy 
s břehovými nátržemi. Ty vznikají napří-
klad podél Líštnice, upadá tak komuni-
kace, která je navíc jedinou, jež do této 
části Líštné vede. Nutné zpevnění břehů 
je 25milionovou investicí, což je skutečně 

velký zářez do rozpočtu,” přiblížila pro-
blémy primátorka, která se tak dohodla 
s Povodím Odry na spolupráci a společně 
chtějí žádat o dotační přispění k vyřešení 
situací.

Rybáře na schůzce zastupoval Libor 
Kocinec, rovněž třinecký zastupitel, 
který má v Územním výboru Českého 
r ybářského svazu Ostrava na sta-
rost čistotu vody a životní prostředí 
v Moravskoslezském kraji.

„Územní svaz Ostrava asi půl roku 
pracuje na projektu budování jednodu-
chých splávků, tzv. prahování. V podstatě 
si bereme vzor z našich předků, kdy se na 
každém toku, tam, kde to jen bylo možné, 
upevňovaly dřevěné kmeny, jež plnily 
funkci splávku. Tyto jednoduché stavby 
stabilizovaly dno a vytvářely zádržné 
prvky. Pod kmeny vznikaly tůňky a úkryty 
pro ryby a jiné vodní živočichy,” popsal 
Kocinec a podotkl, že pokud se projekt 

podaří zrealizovat komplexně po celém 
toku Líštnice, vznikne vzor jedinečné 
spolupráce. „Ochráníme tak současně 
majetek města, zadržíme vláhu v krajině 
a vytvoříme živočichům biotop,” dodal 
Libor Kocinec a poděkoval primátorce 
Věře Palkovské za svolání pracovního 
setkání, které spojilo zájem rybářů, města 
i ochrany přírody.

Voda, zdejší potoky, bystřiny a domi-
nantní řeka Olše, která protéká cent-
rem města, vytvářejí také prostředí, jež 
láká řadu lidí k relaxaci. „Proto jsme 
se dohodli, že společně vytvoříme kli-
dové zóny, kde si budou moci Třinečané 
odpočinout, relaxovat, osvěžit se. A tyto 
zóny budou rovnou dvě, jedna určená 
pro rodiny s dětmi, druhá pak pro pejs-
kaře a jejich čtyřnohé parťáky,” těší se 
z nových projektů, do jejichž přípravy se 
město pustí ještě letos, Věra Palkovská.
 (marty)

Na začátku ledna spustilo ministerstvo životního prostředí 
třetí a zároveň finální vlnu kotlíkových dotací hrazených 
z evropských fondů. Na tu navazuje doplňkový program 
kotlíkových půjček pro zájemce v Moravskoslezském, 
Karlovarském a Ústeckém kraji, jehož cílem je motivovat 
k výměně starého kotle i nízkopříjmové domácnosti.

Klasický model kotlíkových dotací počítá se vstupní spolu-
účastí žadatele, který nejprve kotel zaplatí, vymění a následně 
obdrží dotaci. Pro některé domácnosti je ale prakticky nemožné 
našetřit peníze na nový kotel dopředu, a tím pádem se pro ně 
kotlíkové dotace stávají nedostupné. Právě s tím by měl pomoci 
nový program kotlíkových půjček, který umožní výměnu předem 
zafinancovat, to znamená, že jim poskytne peníze na nový kotel 
dopředu, a to na celou jeho pořizovací cenu. Pořízení nového 
ekologického zdroje vytápění tak bude pro majitele rodinných 
domů v Moravskoslezském kraji, tedy i v Třinci, jednodušší. 

Domácnosti, které nemají našetřeny prostředky na výměnu 
starého kotle, si budou moci požádat o kotlíkovou půjčku u své 
obce, což znamená, že majitelé nemovitostí na území města 
Třince budou o půjčku na nový kotel žádat přímo v Třinci na 
magistrátu města. V této souvislosti proběhnou v dubnu 
na třinecké radnici tři informační setkání, během nichž 

se zájemci mohou dovědět o kotlíkové půjčce i třetí výzvě 
kotlíkových dotací veškeré podrobnosti. Odborníci na 
uvedenou problematiku budou lidem k dispozici ve středy 
10. a 17. dubna od 15.00 do 17.00 a 24. dubna od 10.00 
do 12.00 hodin.  (šs)

Ve třetí vlně kotlíkových dotací je možné získat 
na výměnu kotle půjčku
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Dejme odpadům 
nový život!

Víte, že podle výzkumů společnosti EKO-
-KOM patří třídění odpadů k dobrému 
vychování už u 73 % Čechů? Třídění 
odpadu má smysl a  chtěli bychom 
k němu v našem novém Ekologickém 
okénku nasměrovat i ty, kteří s ním 
dosud váhají. Připravili jsme proto pro 
vás nejčastější otázky, s nimiž se v této 
souvislosti setkává odbor životního pro-
středí a zemědělství, a věříme, že vám 
odpovědi přinesou užitek a přesvědčí vás, 
že třídění není jen módní výstřelek, ale 
společenská odpovědnost. O tom, zda 
dáme nový život odpadu, který vyhazu-
jeme, rozhodujeme právě my.

Co všechno můžeme v Třinci třídit?
V našem městě je možné třídit papír, 

plasty, sklo, nápojové kartony, kovy, dále 
nebezpečné složky komunálních odpadů, 
bioodpady, objemné odpady a elektroza-
řízení a textil.
Kam s kovovým odpadem z domácnosti? 
Můžeme vytřídit i konzervy nebo ple-
chovky z nápojů?

V Třinci se kovový odpad (plechovky od 
piva, konzervy atd.) sbírá společně s plas-
tem. Všechny žluté nádoby jsou označeny 
šedou nálepkou „KOVY”.

Které plasty, resp. materiály do žlutých 
kontejnerů či pytlů patří a které ne?  

Do kontejnerů na plasty patří např. fólie, 
sáčky, plastové tašky, sešlápnuté PET 
láhve, obaly od pracích, čisticích a kos-
metických přípravků, kelímky od jogurtů, 
mléčných výrobků nebo balicí fólie od 
spotřebního zboží. Polystyren vhazujte 
v menších kusech.

Nepatří sem mastné obaly se zbytky 
potravin nebo čisticích přípravků, obaly 
od žíravin, barev a jiných nebezpečných 
látek, podlahové PVC krytiny či novodu-
rové trubky.

Jaký papír je lepší vyhodit do směs-
ného odpadu a  jaký je ještě možno 
vytřídit? 

Do modrého kontejneru můžeme vhodit 

například časopisy, noviny, sešity, krabice, 
papírové obaly nebo cokoliv z lepenky, ale 
i knihy s měkkým přebalem. Obálky s fólio-
vými okénky sem můžeme také vhazovat, 
nevadí ani papír s kancelářskými spon-
kami. Zpracovatelé si s nimi umí poradit. 
Bublinkové obálky vhazujeme pouze bez 
plastového vnitřku! Do všech modrých 
nádob vhazujte i nápojové kartony. 
V lokalitách s rodinnými domy je zaveden 
samostatný sběr nápojových kartonů do 
oranžových pytlů.

Do modrého kontejneru nepatří celé 
svazky knih (knihy lze vhazovat pouze bez 
vazby a pevných desek, ve větším počtu 
patří na sběrný dvůr), uhlový, mastný nebo 
jakkoliv znečištěný papír. Tyto materiály už 
dále nelze recyklovat. Totéž platí o termo-
papíru (účtenkách).

Pozor! Ukládat objemné kartony vedle 
nádob je zakázáno. Takto odložené 
odpady hyzdí okolí našich domovů a při 
větru jsou rozfoukávány do okolí. Pokud 
namoknou, již se nehodí k recyklaci a stá-
vají se směsným komunálním odpadem, 
který putuje na skládku. Větší kartony 
tedy rozřežte a vložte do modré nádoby, 
nebo je vcelku odvezte na sběrný dvůr.

Jak nakládat s recyklovaným papírem, 
z něhož jsou vyrobeny ruličky od toa-
letního papíru nebo papírové obaly na 
vajíčka? 

Obaly z vajíček, ruličky z toaletního 
papíru a výrobky z buničité vaty vhazujeme 
do směsného odpadu, neboť jsou vyrobeny 
z materiálu, který již nelze dále recyklovat. 

A jak to funguje se sklem?
Sklo patří do zeleného nebo bílého 

kontejneru. Můžeme sem vhazovat lahve 
od vína, alkoholických i nealkoholických 
nápojů, tabulové sklo z oken a ze dveří, 
sklenice od kečupů, marmelád či zavaře-
nin a rozbité skleničky. Do těchto nádob 
nepatří keramika a porcelán. Nepatří sem 
ani autosklo, zrcadla nebo třeba drátované 
sklo, zlacená a pokovená skla. Varné a labo-
ratorní sklo stejně jako sklokeramika do 
zeleného kontejneru také nepatří. 

Pro snadnější třídění si můžete zdarma 
vyzvednout ve vestibulu třinecké radnice 
(na informacích) sadu barevných tašek. 

Tématu třídění se budeme věnovat 
i v příštím čísle Třineckého zpravodaje, 
kdy přijde na řadu bioodpad.

Kompletní informace o třídění odpadů 
v Třinci naleznete na stránkách města 
www.trinecko.cz pod odkazem Potřebuji 
si zařídit/Odpady/Jak třídíme odpady 
v Třinci. Užitečné informace k třídění 
najdete i na www.jaktridit.cz. (jk)

ekologické 
okénko  

 V lokalitách se zástavbou rodinných 
domů využijte pytlový sběr tříděného 
odpadu přímo od domu  

 V centrální části města využijte nádo-
bový sběr tříděného odpadu
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Téměř 140 nových řetízků na 
vchodových dveřích chrání bez-
pečí v domácnostech seniorů 

v Třinci. Projekt, který v loňském roce 
zrealizoval odbor sociálních věcí tři-
necké radnice společně s Městskou 
policií Třinec a Policií ČR, dospěl ke 
svému závěru.

V rámci projektu si mohli senioři starší 
65 let a zdravotně znevýhodnění občané 
z Třince podat žádost o bezplatnou insta-
laci bezpečnostního řetízku na vchodové 
dveře svých domovů. 

„Pocit bezpečí má pro starší generaci 
v dnešním světě velký význam a záleží 
nám na tom, aby se lidé cítili v Třinci 
ve svých domovech dobře a bezpečně. 
Montáží této ochrany před nechtěnou 
návštěvou jsme chtěli zvýšit bezpečnost 
starších lidí při kontaktu s cizími osobami 
a zároveň přispět k jejich vnitřnímu pocitu 
bezpečí,” uvedl náměstek primátorky 
Radim Kozlovský. 

Montáž řetízků na vstupní dveře 
v  by tech nebo rodinných domcích 

probíhala za př ítomnosti strážníka 
městské policie nebo příslušníka Policie 
ČR, se kterým si senioři mohli popoví-
dat o zásadách bezpečné komunikace 
s neznámou osobou. Přítomní strážci 

zákona jim vysvětlili, jak se chovat v pří-
padě, že by do bytu chtěl vniknout cizí 
člověk, upozornili, na co si dávat pozor, 
a předali zájemcům rovněž informační 
letáky s užitečnými radami. (šs)

Už jste někdy zažili situaci, kdy jste cítili, že byste měli zasáhnout, 
ale nevěděli jste jak a vůbec se vám do toho nechtělo? Lidé mají 
tendenci spíš jen přihlížet a nezasahovat, jít s davem a spoléhat 
na to, že akutní pomoc poskytne bližnímu někdo jiný. To by mohl 
změnit pilotní projekt s názvem Hrdina všedního dne, který se 
rozbíhá na třineckých základních a středních školách.  

Do Třince ho přijel představit bezpečnostní expert ministerstva 
obrany Otakar Foltýn, který zároveň proškolil více než dvacítku 
učitelů, pedagogických pracovníků a zástupců sportovních klubů 
v rámci prvního workshopu.

„Program cíleně podporuje dobré stránky dětí tak, aby byly v životě 
připravené v případě nutnosti pomoci sobě i druhým. Pomáhá měnit 

nastavení lidí z pasivních pozorovatelů v aktéry, kteří umějí vhodně 
zasáhnout. Cílem programu není riskovat život – to je osobní volba 
založená nejen na odvaze, ale i na schopnostech. Neradíme jednat 
impulzivně. Neplavec nemůže zachraňovat tonoucího. Je ale povinen 
jednat, tzn. nezůstat pasivní a přivolat pomoc,” popsal smysl projektu 
Otakar Foltýn, který s kolegou Bobem Kartousem ze společnosti 
EDUin hodlá projekt rozšířit po celé ČR. „V zásadě jde o to, abychom 
dětem řekli: nebojte se, nebudete v tom sami, ostatní se přidají, buďte 
tím prvním. Je to důležité. Často se hraje o čas a váhání může být 
osudné,” dodal. Podle jeho slov se pro školy nabízí dost možností, 
jak pěstovat občanskou připravenost žáků a jak vychovávat dobré 
občany, kteří umějí neutralizovat nebezpečí. Projekt podpořilo i vedení 
města. (šs)

Zápisy do základních
a mateřských škol

Zápisy do základních škol zřizovaných městem Třinec pro školní 
rok 2019/20 proběhnou ve dnech 9. a 10. dubna 2019. Termín 
zápisů do mateřských škol zřizovaných městem Třinec byl stanoven 
na 13. a 14. května 2019. Podrobné informace jsou k dispozici na 
www.trinecko.cz v odkazu Mohlo by vás zajímat. 

Do třineckých škol zamířil projekt 
Hrdina všedního dne

Vchodové dveře jistí seniorům 
v Třinci nové řetízky
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Odbor sociálních věcí vykonává samo-
statnou i přenesenou působnost na území 
města Třince i spádových oblastí a má 
širokou škálu působnosti od sociálního 
poradenství, výkonu veřejného opatrov-
nictví či sociálně-právní ochrany až po 
dotace pro poskytovatele sociálních slu-
žeb. Nevyplácí však dávky státní sociální 
podpory a hmotné nouze ani dávky pro 
osoby se zdravotním postižením (v případě 
řešení této problematiky se obracejte 
na Úřad práce Frýdek-Místek, pobočka 
Třinec, tel.: 950 113 611) ani nezajišťuje 
činnost Okresní správy sociálního zabez-
pečení v oblasti nemocenských dávek, 
mateřské dovolené, důchodů a osob 
samostatně výdělečně činných (v případě 
řešení této problematiky se obracejte na 
Okresní správu sociálního zabezpečení, 
tel.: 558 306 331/332).

Odbor sociálních věcí se dělí na tři oddě-
lení. Činnosti Oddělení sociální pomoci 
a Oddělení sociálně-právní ochrany dětí 
budou představeny v následujících číslech 
zpravodaje, nyní bychom rádi představili 
oblast působnosti Oddělení rozvoje sociál-
ních služeb.

Oddělení rozvoje sociálních služeb 
se zabývá zejména plánováním a koor-
dinací sociálních služeb a návazných 
aktivit včetně jejich financování, kon-
cepční činností v oblasti rodinné poli-
tiky, prevence kriminality a protidrogové 
prevence. Zajišťuje metodickou činnost 
pro odbor sociálních věcí, spolupracuje 
s příspěvkovými organizacemi města 
Třince v sociální oblasti a má v kompe-
tenci oblast dotací a grantů a celou eko-
nomiku odboru sociálních věcí. Z dalších 
oblastí ve vztahu ke konkrétním klientům 
oddělení zajišťuje zejména vyřizování 
sociálních pohřbů, agendu romského 
poradce a vydávání receptů a žádanek 
s modrým pruhem. Nedílnou součástí 
oddělení je také Klub seniorů v Třinci 
na ulici Husově. 

okénko 
sociálních
služeb 

Město Třinec v rámci „Dotačního 
programu na podporu a rozvoj 
kulturních a sportovních akti-

vit ve statutárním městě Třinci v roce 
2019” opět podpoří menší neziskové 
organizace a spolky, které svou činností 
a aktivitami obohacují kulturní a spor-
tovní vyžití obyvatel našeho města. 
Rozdělení jednoho milionu korun, které 
jsou na tento dotační program určeny, 
schválili na svém jednání třinečtí radní. 

„Chceme, aby to v Třinci žilo, proto 
každoročně v rozpočtu pamatujeme pro-
střednictvím dotací na podporu spolko-
vého života. Neziskové organizace v našem 
městě pořádají řadu akcí, smysluplně 

vyplňují volný čas dětí a mládeže nebo 
svou činností přispívají k propagaci Třince 
doma i v zahraničí a některé z nich by bez 
podpory města neměly moc šancí ani celo-
ročně fungovat, proto je chceme v jejich 
činnosti podpořit,” uvedla primátorka Věra 
Palkovská. 

Zájem o podporu je ze strany nezisko-
vých organizací tradičně vysoký a i letos 
žádosti o dotace několikanáaenými pra-
vidly 80 předložených žádostí v celkové 
požadované výši 2 340 500 Kč. Přehled 
organizací a projektů, jimž byl radou města 
schválen finanční příspěvek na podporu 
kulturní či sportovní aktivity pro rok 
2019, je k dispozici na http://trinecko.
cz/dotace/. (šs)

Dotace na kulturu 
a sport rozděleny

KO N K U R Z N Í  Ř Í Z E N Í
na vedoucí pracovní místo ředitele příspěvkové organizace

Základní škola, Třinec, Slezská 773,
příspěvková organizace

Předpokládaný nástup 1. 8. 2019
Požadavky, náležitosti přihlášky a další potřebné informace získáte na 

www.trinecko.cz, odkaz úřední deska, 
nebo na odboru ŠKaTv MMT Třinec, tel.: 558 306 194

Uzávěrka přihlášek: 18. 4. 2019

Statutární město Třinec, Rada města Třince vyhlašuje

S čím Vám pomůže/
nepomůže Odbor 
sociálních věcí 
Magistrátu města 
Třince?

Dovolujeme si informovat občany, že od 
roku 2020 již nebude třinecký magist-
rát rozesílat složenky k úhradě místního 
poplatku ze psů a místního poplatku za 
komunální odpad. „Přizpůsobujeme se 
době. Stále více lidí platí poplatky přes 
internetové bankovnictví, případně je 
hradí přímo na pokladně, takže jdeme 
tomuto trendu naproti. Ušetříme tímto 
krokem čas i peníze jak poplatníkům, tak 
magistrátu,” vysvětlila vedoucí ekonomic-
kého odboru třinecké radnice Jana Malá.  

Upozornění na chystanou změnu ve způ-
sobu platby dostávají v současné době lidé 
do schránek společně se složenkou. Úhradu 

poplatků bude možné provádět v pokladně 
Magistrátu města Třince, převodem na účet 
nebo prostřednictvím SIPO. K identifikaci 
platby bude nutné uvést správný variabilní 
symbol, ten zůstává neměnný, tedy stejný, 
jaký najdete na složence v letošním roce. „Na 
splatnost poplatku budeme včas upozorňo-
vat občany prostřednictvím webových strá-
nek města, zpravodaje města a dalších infor-
mačních kanálů,” dodala vedoucí odboru. 

V případě dotazů se můžete obrá-
tit na ekonomický odbor, kancelář 208, 
tel. 558 306 264 (p. Janiková) nebo 
558 306 262 (p. Motyková). Zde si můžete 
ověřit i částku k úhradě a variabilní symbol. 
 (šs)

Třinecká radnice ruší složenky 
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Srdečně všechny zveme na Den Země 
v Třinci! Z pestré nabídky aktivit si jistě 
vybere každý. 

V mobilním planetáriu děti mohou 
zhlédnout naučný film Ze života stromů 
nebo Voda – zázrak života. Dozvíme se 
zajímavosti o našich motýlech, odbor-
níci nám představí velké šelmy Beskyd, 
naučíme se třídit odpad nebo si vyrobíme 
ptačí budky. S myšlenkou „dejme věcem 
nový život” souvisí dobrovolné vstupné, 
jímž je hračka, kterou děti chtějí věnovat 
ukrajinským dětem. (jk)

Dům dětí a mládeže v Třinci zve malé 
šikulky na tvořivé výtvarné dílničky, které 
proběhnou o velikonočních prázdninách 
ve čtvrtek 18. dubna 2019. Děti si vyrobí 
košíček, věneček, namalují vajíčka a další 
velikonoční ozdoby. Přihlášky přijímá 
DDM do 12. dubna.

Podrobnější informace na stránkách 
www.ddmtrinec.cz.

Den Země přiblíží 
naši přírodu

Velikonoční 
dílničky v DDM

Třinec se i v letošním roce zapojí 
do celorepublikové dobrovol-
nické akce Ukliďme svět, ukliďme 

Česko!. I když hlavním úklidovým dnem 
bude sobota 6. dubna, do jarní očisty 
svého okolí se může zapojit každý v prů-
běhu celého dubna.

Jak to bude fungovat? Úklidy mohou 
organizovat osadní výbory, občanská 
sdružení nebo i skupiny občanů. K akci 
se mohou přidat všichni, kterým není stav 
naší přírody a našeho města lhostejný. 
Stačí si vytipovat místo, které by stálo za 
to uklidit, a vrhnout se do práce. Plastové 
pytle si můžete vyzvednout na odboru 
životního prostředí a zemědělství třinecké 

radnice v kanceláři 113. Po ukončení akce 
město zajistí odvoz odpadu z dohodnutého 
místa. Se svými požadavky kontaktujte 
odbor životního prostředí a zemědělství na 
tel. č. 558 306 319 nebo 558 306 320.  

Pracovní rukavice si v rámci dobrovol-
nické akce nasadilo hned zkraje dubna 
i vedení města a třinečtí radní. „Třinec 
je přece naše město, jsme jeho součástí 
a na nás všech záleží, jak ulice města 
vypadají. Jaké si město uděláme, takové 
ho budeme mít,” vyzvala k úklidu primá-
torka Věra Palkovská. 

Další informace o dobrovolnické akci, 
která je určena všem, kterým vadí nepo-
řádek a kteří mají chuť s tím něco udělat, 
lze najít na www.UklidmeCesko.cz. (šs)

Ukliďme si naše město!
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TERMÍNY SBĚRU NEBEZPEČNÝCH A OBJEMNÝCH ODPADŮ MĚSTSKÉ ČÁSTI – JARO 2019

KONTEJNER NA OBJEMNÝ ODPAD JE K DISPOZICI OD 10.00 DO 20.00 HODIN DATUM 
SBĚRU DEN

POČET KONTEJNERŮ
OBJEMNÝ ODPAD NEBEZPEČNÝ 

ODPADKONTEJNER NA NEBEZPEČNÝ ODPAD JE K DISPOZICI OD 10.00 DO 17.00 HODIN 40 M3 7 M3

LIDICKÁ – KONEČNÁ MHD 25.05., 26.05. SO, NE ANO – ANO*
LIDICKÁ – U „DOMU HRŮZY” 30.04. ÚT ANO – –
HORNÍ 1145 – PARKOVIŠTĚ U PRÁDELNY 30.04. ÚT ANO – –
DUKELSKÁ – ZA OD PRIOR (U ČISTÍRNY) 03.05. PÁ – ANO –
LIDICKÁ – PARKOVIŠTĚ MEZI HYPERMARKETEM ALBERT A KNIHOVNOU 03.05. PÁ ANO – –
KOPERNÍKOVA – PARKOVIŠTĚ U ZŠ 31.05. PÁ ANO – ANO
GARÁŽE ZA TRATÍ (U BARÁNKA) 02.05. ČT ANO – ANO
NÁBŘEŽNÍ, HOSPODA U JOSEFA 23.05. ČT – ANO –
B. NĚMCOVÉ 502–505 02.05. ČT ANO – –
KOMENSKÉHO 392 (DVŮR TGM) 22.05. ST – ANO –
PALACKÉHO 430–434, HŘIŠTĚ 18.05., 19.05. SO, NE ANO – –
POD BŘEHEM 796 27.05. PO ANO – ANO
PALACKÉHO 457–462 24.05. PÁ ANO – –
NÁBŘEŽNÍ U ZAHRÁDKÁŘSKÉ OSADY (ZA FIRMOU HOLEC) 30.05. ČT ANO – ANO
LESNÍ – AUTOCVIČIŠTĚ 21.05. ÚT ANO – ANO
ZELENÁ – GARÁŽOVIŠTĚ 27.05. PO ANO – –
TYRŠOVA – PARKOVIŠTĚ U HALY STARS 25.05. 26.05. SO, NE ANO – –
JABLUNKOVSKÁ – PARKOVIŠTĚ U VĚŽÁKU 28.05. ÚT ANO – ANO
RŮŽOVÁ – GARÁŽE 28.05. ÚT ANO – ANO
STARÉ MĚSTO – ZA GARÁŽEMI ZA LIDOVÝM DOMEM 29.05. ST ANO – ANO
NÁM. MÍRU 633–636 29.05. ST – ANO –
REVOLUČNÍ/ERBENOVA – PARKOVIŠTĚ 01.06, 02.06. SO, NE ANO – –
FOLVARK – GARÁŽE 08.06., 09.06. SO, NE ANO – –
HABROVÁ – POD RESTAURACÍ „PAPUČ” 24.05. PÁ ANO – –
SOSNOVÁ – PARKOVIŠTĚ U OBCHODNÍHO CENTRA 30.05. ČT ANO – ANO
KAMIONKA – TOČNA MHD 02.05. ČT ANO – ANO
KAMIONKA – VÝSTAVNÍ, PARČÍK 03.05. PÁ ANO – –
* BĚHEM VÍKENDU SBĚRNA NEBEZPEČNÉHO ODPADU POUZE V SOBOTU DO 14.00 HOD.

TERMÍNY SBĚRU NEBEZPEČNÝCH A OBJEMNÝCH ODPADŮ PŘÍMĚSTSKÉ ČÁSTI – JARO 2019

KONTEJNER NA OBJEMNÝ ODPAD JE K DISPOZICI OD 10 DO 20 HODIN DATUM 
SBĚRU DEN

POČET KONTEJNERŮ
OBJEMNÝ ODPAD NEBEZPEČNÝ 

ODPADKONTEJNER NA NEBEZPEČNÝ ODPAD JE K DISPOZICI OD 10 DO 17 HODIN 40 M3 7 M3

OLDŘICHOVICE – U PRODEJNY RYB 31.05. PÁ ANO – ANO
OLDŘICHOVICE – PARKOVIŠTĚ POBLÍŽ REST. MIARKA 03.06. PO ANO – ANO
OLDŘICHOVICE – U KOSTELA (HŘIŠTĚ ZA OBCHODEM) 04.06. ÚT ANO – ANO
TYRA – U LIBERDY 05.06. ST ANO – ANO
TYRA – KONEČNÁ, PILA 04.05., 05.05. SO, NE ANO – ANO*
GUTY – KONEČNÁ, OBCHOD 01.06., 02.06. SO, NE ANO – –
GUTY – U HÁBY 06.06. ČT ANO – ANO
GUTY – VRCHY 07.06. PÁ ANO – ANO
KARPENTNÁ – KRAVÍN 06.04., 07.04. SO, NE ANO – ANO*
KARPENTNÁ – U Č. P. 137 06.04., 07.04. SO, NE ANO – –
KANADA – UL. HRANIČNÍ – NOVÉ BYTY (BÝVALÁ UBYTOVNA IPS) 26.04. PÁ ANO – –
KANADA – U KANAĎANKY 10.05. PÁ ANO – ANO
NEBORY – U OBCHODU BEA 17.04. ST ANO – ANO
NEBORY – U HOSPODY BOBEK 18.04. ČT – ANO ANO
NEBORY – DUŠINEC (LÁVKA PŘES CESTU, U Č. P. 196) 16.04. ÚT – ANO ANO
NEBORY – KŘIŽOVATKA SMĚR POLOKOVICE 16.04. ÚT ANO – ANO
DOLNÍ LÍŠTNÁ – U FIRMY SLD TRADING, S. R. O. (U FRYDRYCHA) 11.04. ČT ANO – ANO
DOLNÍ LÍŠTNÁ – U OBCHODU NA RYBKOVCE 15.04. PO ANO – ANO
DOLNÍ LÍŠTNÁ – PARKOVIŠTĚ U LIKOPU 15.04. PO ANO – ANO
HORNÍ LÍŠTNÁ – VALOVKA (100 M PŘED AUT. ZAST. VLEVO) 18.04. ČT ANO – ANO
KOJKOVICE – U KULTURNÍHO DOMU 23.04. ÚT ANO – ANO
KOJKOVICE – KONEČNÁ 24.04. ST ANO – ANO
OSŮVKY – U OBCHODU KALETA 11.04. ČT ANO – ANO
KONSKÁ – HARENDA, 250 M SMĚR ZAHRÁDKY 25.04. ČT ANO – ANO
STARÝ BOREK – U STADIONU 29.04. PO – ANO ANO
NOVÝ BOREK – KONEČNÁ 06.05. PO ANO – ANO
PODLESÍ – SMĚR NEBORY TRAFOSTANICE 17.04. ST – ANO ANO
PODLESÍ – U TAVERNY 07.05. ÚT – ANO ANO
PODLESÍ – PARK U MARCA POLA 09.05. ČT ANO – ANO
PODLESÍ – U KOUPALIŠTĚ 29.04. PO ANO – –
* BĚHEM VÍKENDU SBĚRNA NEBEZPEČNÉHO ODPADU POUZE V SOBOTU DO 14 HODIN.


